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APKCHHYCOM YHCJIa ¢ Ha3bIBACTCS
Takoe yncio (yron) tus [-m/2;m/2],
4yTO Sin t = a.

[Ipuuém, | a |<1.

arcsin(- @)= - arcsin a
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APKKOCHUHYC

[Ipumepsr:

APKKOCHUHYCOM YHCJIa ¢ HA3bIBACTCS
Takoe yucio (yron) £ u3 [0;m], uto
cos 1 = a.

[Ipuuém, | a [< 1.

arccos(- @) = m- arccos «

1)arccos(-1)
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HpI/I KadKHX SHAYCHUAX X UMCCT CMBICJI BBIPAKCHHC!

l.arcsin(2x+1) 2.arccos(9-2x)
1)-1<2x-1<1 2)-1<5-2x <1
-2<2x <0 -6<-2x <-4
-1<x <0 2<x<3
Otser: [-1;0] OtserT: [2;3]
3.arccos(x>-1) 4 .arcsin(4x2-3x)
1<x-1<1 -1<4x*-3x<1
0<x2<2 {4}{2-3}; > -1
OtBerT: 4x2-3x <1
= 4x*-3x-1 <0
-2, 2] OTBeT:
BT
2




HOBTOPI/IM SHAYCHHA TAHI'CHCA U KOTAHI'CHCA

JIMHUA TAHTeHCOB tgt€R ,HO t /2 +k, k€Z

ctgt €R, vo t 0 + ik, k€Z
JIMHUA KOTAHT€HCOB
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APKTAHTE€HC

[Ipumepst:

APKTaHTE€HCOM YHCJia ¢ Ha3bIBACTCs
Takoe uncio (yron) £ u3 (-m/2;mn/2),
qTo fgf=a.

[Ipuuém, a € R.

arctg(-a) = - arctg a

1) arctgV3/3 =

/6

2) arctg(-1) = -1t/4




APKKOTAHT€HC

APKKOTaHTE€HCOM YHCJIa ¢ Ha3bIBACTCS
a Takoe uncio (yron) t uz (0;m),

4qTO CIg 1= a.
[Tpuuém, a €R .

arcctg(- @) = m — arcctg a

YA
-a
@
arcctg(- a) arcctg a =t
T 0, x
[Ipumepsr:

1) arcctg(-1) =

3n/4

2) arcctg\3 =

/6




DopMyibl KOPHEN MPOCTHIX TPUTOHOMETPHUUECKHUX YPABHEHUHN

l.cost=a, rae|a| <1 2.sint=a, 20e|al|<1
3. tgt=a, a€R
_t — arccosa + 21k, k € Z |:t = arcsina + 2nk,k € Z
- J—— 21k k € Z t =m—arcsina + 2nk, k € Z
O t = arctg a + nk, k€EZ
NJIN nJIn
t = *arccosa + 2k, k € Z t = (=) arcsina + nk, k € Z
1)cost=0 1)sint=0 4. cigt =a, a€R
t=n/2+nk, kKEZ t = 0+nk, kEZ
2)cost=1 2)sint=1 t = arcctg a + nk, k€Z
t = 0+2nk, k€Z t = /2+27k, KEZ
3)cost=-1 3)sint=- 1
t = n+2nk, k€Z = - t/2+27k, kEZ




[Tpumepbl

1) cost= - V2;

t= farccos(-1/2)+2nk, kE€Z
t=+2n/3+2nk, k€Z

3) tgt=1;

t = arctgl+nk, k€Z
t = w/4+nk, kEZ.

2) sint = 0;

YacTHbIN cllyyau:
t = 0+nk, k€Z

4) Ctgt = /3]

t = arcctg(

o \/§

)+nk, k€Z

t = Sn/6+mk, kEZ.
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IIpocThie TPUTOHOMETPHUYECKHUE HEPABEHCTBA

YA

1) cost>a /

N

y

~(m+arcsin ar

arccosa 2) sint < a /
Tv rcsin a
/ R

-arccosa \ /

OtBerT: (-(n+arcsin a)+2nk; arcsin a+2nk), kE€EZ

OtBerT: (-arccos a+2nk; arccos a+2nk), k€Z

3) tgt > -a /2

a

4) ctgt>a

X

a{(‘:ltg a

arcctg a
0

X

OtBet: (0+nk; arcctg a+nk), kE€Z.

OtBer: (-arctg a+nk; n/2+nk), k€EZ




